

拍攝慈善毛孩活動宣傳照 李幸倪被貓咬出10個血窿



李幸倪手部受傷。

李幸倪最近忙於新歌宣傳。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李幸倪、李佳芯（Ali）、湯洛雯（靚湯）、羅天宇、栢天男、吳肇軒及張王幼倫等，昨晚到銅鑼灣出席慈善毛孩活動。李幸倪左手貼了多塊膠布，她表示昨日為此活動拍攝宣傳照時，手抱的貓咪因看到有其他狗隻在場，即緊張到發狂咬到她。

李幸倪（Gin Lee）說：「咬咗有10個（血）窿，傷口唔係好大但好深，經過呢件事後，我發覺我真係好愛貓，因為佢咬完我都無嚟，反而攬實隻貓任佢咬，因為怕佢跳出馬路，事後貓主人都有向我道歉，其實唔關隻貓事，係人類嘅錯，因為隻貓唔知要拍照。」她又稱本身領養了兩隻貓，其中一隻於去年死去，現將所有愛給予剩下的一隻貓，故暫未有打算再領養。

Gin Lee又透露下月準備開騷，忙於新歌宣傳，仍未計劃如何慶祝聖誕。另外，問到有關

環球唱片昨日沒有安排歌手出席《新城勁爆頒獎禮2021》記者會，問到Gin Lee頒獎禮當日會否出席，她表示等公司安排，自己不太清楚。

李佳芯昨日在工作中度過39歲生日，晚上穿上閃片露腰裝出席慈善活動，日前公開呼籲有誠意的男仔放膽追求，問到她作出呼籲後可有人約會？她說：「都有人約，唔好亂寫，其實一直有人約食飯，不過係女性朋友，（聖誕有冇人約？）我連後日使唔使開工都未知，我係好即興嘅人，約到就約。」她又叫大家不用太擔心她嫁不出，她說：「我阿媽都未擔心，好嘢唔使擔心，我個人悶得又等等，唔心急dating，多謝大家嘅關心。」

湯洛雯不排除主動求婚

湯洛雯（靚湯）之前才呻男友馬國明沒時間陪她，前晚二人即被發現拍拖去睇胡鴻鈞演唱會，她謂男友也是收工後趕去睇騷，而後之後就要忙拍新劇《隱門》，不過她覺得一對情侶也不用日日見面，都可用方法維繫感情，最重要是了解大家，而男友亦很有交



湯洛雯前晚與馬國明拍拖去睇胡鴻鈞演唱會。

李佳芯叫大家不用太擔心她嫁不出。



湯洛雯表示目前想在事業上衝刺及儲錢。

王丹妮自薦做搞笑戲 古天樂支持多拍喜劇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古天樂（古仔）與王丹妮及導演梁樂民昨日到銅鑼灣利舞臺出席《點亮傳奇星光途開幕禮》揭幕，當中展出名攝影師夏永康（Wing Shya）為電影《梅艷芳》攝影的一系列宣傳照，以及電影花絮。活動上古仔與王丹妮又分享了出道以來最要多謝的人，古仔表示要多謝父母，而王丹妮則要多謝讀設計的師姐鼓勵她入行做模特兒，才獲得演梅艷芳這個角色的機會。

由古仔與王丹妮主演的《梅艷芳》上映短短兩個多星期，票房已衝破4,000萬港元，古仔亦大感意外，並反問：「係咩？好意外，好高興！」他表示知道開日都有很多觀眾入場睇戲，而他只睇了一次，因近日要開工，而他的媽咪亦有睇，雖然沒有睇到喊，但就有讚好睇，至於爸爸因為不方便出街，所以還未睇，反而他的朋友有包場睇。問到古仔可想票房再多些？他說：「只想拍到好睇而觀眾又鍾意嘅電影，票房有咗咁多，不過未試過身邊有咁多人睇呢部戲，可能身邊個個都係嗰個年代，有好多回憶。」

感動到喊，因為有好多位都好有回憶同感觸，喊濕了很多包紙巾，問到是否辛苦到喊？她否認道：「係有使命要做個好角色，辛苦都係值得。」說到她首部電影便成了4,000萬票房女星，她坦言是個好值得鼓舞的數字，亦是整個團隊的努力，亦鼓勵自己都要繼續努力。問到古仔會否提攜後輩，之後找王丹妮拍戲？古仔說：「聽聞好多戲搵佢（指王丹妮），只要有潛質嘅演員我哋都會考慮。」王丹妮自曝之前曾自薦做搞笑戲，古仔即說：「咁搞笑？」王丹妮就說：「咁先搞笑。」

古仔認為拍喜劇不易，要好個人風格、時間要計算得準及要有創意，不知哪個位切入，所以有時度度吓橋都停了，所以香港很少拍笑片，因為劇本很難度，除非是賀歲檔，不過都覺得現時的氣氛適合多拍喜劇。

聖誕將至，古仔表示近日正忙拍一部動作片，打到飛起。王丹妮亦表示要工作，希望能抽時間與家人食聖誕大餐。



古天樂表示將來會考慮與王丹妮合作。

偕兄出歌闖樂壇 姜麗文損失近20萬

古仔指拍喜劇不易

王丹妮就稱已睇了影片好幾次，家人亦有捧場，更有讚好睇，而她每次睇到都被



姜麗文與哥哥感情要好。

香港文匯報訊 現年35歲的秦沛女兒姜麗文（Lesley），2010年與姜文杰以獨立兄妹組合Benji and Lesley勇闖樂壇，及至2017年轉簽TVB從演員再出發，除了在《愛·回家之開心速遞》演外傭Lisa備受讚賞，近日再於台慶劇《星空下的仁醫》演其中一個母親角色何太太打動觀眾。

姜麗文近日接受《1圈圈星光背後》訪問，透露轉職電視圈原因，更指從沒想過要爸爸秦沛「搭路」，她表示：「其實由細到大，我對任何表演都有興趣，簽TVB，是因為到2017年做獨立歌手做了很久，又窮又很久沒上電視，便想嘗試演戲，我是簽約那天後才跟爸爸說。大家都說爸爸會幫到，但我不知亦沒想過，我不介意角色大還是小，有機會就該感恩。」

姜麗文及哥哥姜文杰乃秦沛與前妻梁盛子（2016年病逝）所生，談及父親當年為兩兄妹的撫養權受了不少苦，Lesley亦見證了父愛的偉大：「那時86年，爸爸剛憑《癡佬正傳》贏了金像獎，但即時變窮囉！當時阿爸是有什麼工作都接，我們也在片場見證爸爸拍戲的辛

苦，就是為了養家，他真的很偉大，是無得頂！」

曾主持日電視台兒童節目

事實上，姜麗文於加拿大念書，並於2010年回港前，於日本NHK電視台當兒童節目主持，但因為要一圓兄妹檔音樂夢放下一切，「那時我在日本有經理人、兩個助手及司機，每次錄影，就像公主般，我要求的什麼都有。但我不會後悔任何決定，如果當時我在日本太快爆紅，我可能會很牙擦，性格不會像今天般好。」當年，姜麗文耗盡了二十萬製作及推出有三首歌的EP殺入樂壇，但原來最終只有萬多元收入。

談及經濟最難捱的階段，姜麗文指從沒想過要求爸爸秦沛的資助，「是試過窮到去超市，想買一盒好想吃士多啤梨，價值五六十蚊都買不起，是喊住走。慶幸阿爸不知這件事，但那時真的很辛苦！我和阿哥都無要求過爸爸幫忙，因為阿哥好勤力好辛苦賺錢，特別現在他七十六歲，我們憑什麼花他這麼多年來儲下的錢？他該用這些錢跟媽咪享受下二人世界，自己生存到就沒問題。」

尹汝貞讚韓國盛產優質作品 薛景求三摘青龍獎最佳男主角

香港文匯報訊 第42屆青龍電影頒獎禮前晚落下帷幕。獎項數量方面《絕路狂逃》與《茲山魚譜》平分秋色，各奪五個獎項。薛景求、文素利分別獲得最佳男女主角，最佳影片由大熱的《絕路狂逃》摘得，柳昇完亦憑此片拿下最佳導演。

第42屆青龍電影獎前晚在韓國汝矣島KBS Hall舉行，人氣演員宋仲基及趙寅成均失落最佳男主角寶座，由薛景求主演《茲山魚譜》第三次得獎。最佳女主角則落在主演《三姐妹》的文素利手上。最佳男配角由許峻豪主演《絕路狂逃》奪得。最佳女配角則由演出《三姐妹》的金善映獲得。林允兒、具教煥、全汝彬、宋仲基獲得人氣獎。



54歲薛景求為頒獎禮常客。

文素利勇奪最佳女主角。

尹汝貞上台發言時獲得熱烈掌聲。

林允兒喜獲人氣獎。

74歲尹汝貞亦有亮相頒獎禮及致詞，她提到前幾天接受英國媒體訪問，對方提問從

張振朗黃子恆開直播齊認易喊

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線台慶劇《拳王》監製陳耀全（Andy），前晚率領劇中的演員張振朗及黃子恆開Live（直播），與觀眾互動之餘，並送出二人親筆簽名的《拳王》口罩套。

Andy笑指是次是決心將振朗與子恆來個性格大兜亂，以帶給觀眾新鮮感，但振朗就笑指有難度：「因為個角色好嚴肅，又多內心戲，仲要打好多份工嘍！對我嚟講真係演得唔算得心應手。我嗰時真係係到個人都唔同佢，變得唔鍾意講嘢同埋好鍾意諗嘢。」Andy並坦言知道對振朗來說很高難度，而振朗今次像一個只能出拳、但不能用腳、蹣、膝應戰的拳手，他很感激振朗這麼努力！

至於由嚴肅變活潑的子恆，則笑指在角色感染下，加上劇入面拳館所有人都好似一家人，拍得好開心，私底下亦變得開朗。

二人又坦承是喊包，子恆指最近一次爆喊，是因為聽到劇集其中一首配樂，然後滿腦子都是海正藍（張振朗飾）的畫面，及拍攝時的所有畫面。振朗則坦言無論是見到羅蘭姐（劇中嫻嫻），抑或做訪問及拍攝感受時，都定必感觸落淚。

Andy聞言再玩踢爆謂：「係呀！佢好易喊嘍！好記得第一次同佢合作《師父明白了！》，佢話睇返自己死嗰場戲，我俾佢睇睇，點知佢一睇就喊到豬頭咁，嚇親我呀！振朗仲係劇中NG最多嘅演員。」



張振朗今次的角色要打好多份工。



黃子恆獲網民讚好型。